

TISKOVÁ ZPRÁVA

Vrchlabí, 15. července 2021

Právě vychází kniha Toulky podkrkonošskou minulostí

Kniha Toulky podkrkonošskou minulostí předkládá místním patriotům a milovníkům Podkrkonoší malou historickou vlastivědu většiny obcí bývalého vrchlabského okresu. Pro autora rukopisu – Františka Jirásku – byla inspirací legendární kniha Toulky krkonošskou historií Theodora Lokvence. Uvědomoval si, že na rozdíl od Krkonoš je oblast Podkrkonoších přehlížena. František Jirásko, profesí kantor, znalec regionální historie, tak na samém sklonku svého života vytvořil dílo, které věnoval svým žákům a sousedům. Chtěl tak vyjádřit poctu svému rodnému kraji.

Historik Krkonošského muzea ve Vrchlabí, Mgr. Jiří Louda, o knize napsal: *„Jde o dílo, které korunuje autorovo dlouholeté badatelské, publikační a v jistém smyslu i pedagogické působení. Vlastně se dá říci, že těm, kteří tvorbu a působení Františka Jiráska sledovali, musela kniha svým způsobem chybět. Proto když se objevil její rukopis, bylo jasné, že musí vyjít nejen z úcty k autorovi, ale i kvůli jeho věrným čtenářům. František Jirásko opustil tento svět 10. července roku 2020. Nedočkal se vydání této své, dovoluji si soudit, skutečně hluboce osobní knihy.“*

Knihu lze rozdělit na dvě části. První pojednává o historii Podkrkonoší v rozsahu bývalého vrchlabského okresu. Druhá část jsou kapitoly z dějin jednotlivých obcí. Texty dokreslují černobílé ilustrace významných pamětihodností i zajímavostí daných obcí a měst. Jejich autorkou je výtvarnice Eliška Štěpová. Toulky podkrkonošskou minulostí vychází ve čtvercovém formátu (22 x 22 cm) a rozsahu 224 stran.

Kniha bude k dispozici u všech dobrých knihkupců nebo k zakoupení přímo od vydavatele (objednávky mailem na objednavky@greenmango.cz). Doporučená maloobchodní prodejní cena je 399 Kč.

Krátkou ukázkou knihy najdete zde:

https://issuu.com/radekdrahny/docs/toulky_podkrkonosskou_minulosti_strany_6-21

Bližší informace:

Zdeňka Drahná, grafické studio a nakladatelství Green Mango, t.: 607 742 650

Grafické studio & nakladatelství